

ЗВІТ ПРО РОБОТУ РЕГІОНАЛЬНОГО ЦЕНТРУ МАН В УДПУ В 2022 - 2023 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

Повідомляємо про роботу Регіонального центру МАН України у нашому університеті в 2022-2023 н.р.

Відповідно до наказу ректора університету від 3 жовтня 2022 року керую Регіональним центром МАН в УДПУ, який було створено у 2016-2017 н.р. з метою організації та координування науково-дослідницької діяльності учнів, створення умов для їх інтелектуального, духовного, творчого розвитку та професійного самовизначення. Це об'єднання науковців-одномисльців, які надають насамперед консультації для виконання наукових робіт на Конкурс-захист робіт учасникам МАН, працюють членами журі різних етапів конкурсу, проводять профорієнтаційну роботу з манівцями та працюють на створення позитивного іміджу університету в регіоні та й в Україні в цілому.

Підготовча робота, організаційні моменти та документаційний супровід постійно висвітлюється на сайті Регіонального центру МАН УДПУ в розділі НАУКА. Відповідно до нових «Правил МОН України проведення I та II етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України» повністю було оновлено нормативно-правову базу проведення Конкурсу і висвітлено у вільному доступі на сайті УДПУ.

Про Підсумки I та II етапів Конкурсу ми повідомляємо на сайті університету.

Залученню старшокласників регіону до роботи в РЦ МАН сприяють наукові заходи, вебінари, квести, які проводять на факультетах та в інституті університету, робота наукових секцій, у яких учні одержують консультації висококваліфікованих науковців.

Ми структура, робота якої залежить від школярів, їх бажання працювати в МАН. 3 жовтня 2022 р. на запит школярів м. Умані та прилеглих районів організовано 9 секцій у 7 відділеннях, які очолюють науковці-консультанти

Регіонального центру МАН [Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини](#), в яких підготовлено до захисту понад 20 робіт. Воєнний стан та складна ситуація в енергомережі країни, дистанційне навчання вносять корективи і в роботу наукових центрів, тому майже всі заходи в I семестрі навчального року були проведені в онлайн-режимі.

Зокрема, у жовтні-листопаді разом із Уманським територіальним відділенням МАН провели онлайн-зустрічі з керівниками та консультантами робіт учнів, які вже працювали у 2022, оскільки змінилися документація та форми представлення результатів досліджень на обласному та всеукраїнському етапах Конкурсу. Організували і провели для наукових консультантів та керівників учнівських робіт майстер-клас учителів, учні яких здобули перемоги на Всеукраїнському етапі захисту наукових робіт учасників МАН. У грудні проведено онлайн-тренінг для членів журі I (міського) етапу конкурсу-захисту наукових робіт, розробили документацію, необхідну для проведення Конкурсу. У січні науковці-члени РЦ заочно оцінювали роботи учасників Конкурсу.

I етап Конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук представлений нашими науковцями (члени журі та модератори секцій):

1. Англійська мова – Олена БЕВЗ
2. Географія – Оксана БРАСЛАВСЬКА
3. Історичне краєзнавство. Етнологія – Ольга СКУС, Володимир ФУРКАЛО, Оксана ЦИГАНОК
4. Прикладна математика – Тетяна ПОЛІЩУК
5. Системи та технології штучного інтелекту – Леся ПАРШУКОВА
6. Технічні науки – Олег МЕЛЕНТЬЄВ
7. Українська мова. Українська література – Тетяна ТИЩЕНКО, Оксана ЗЕЛІНСЬКА, Тетяна ЛОПУШАН, Ірина ХЛИСТУН

8. Фольклористика – Валентина ГОНЧАРУК

9. Хімія – Юлія БОЙКО, Ігор КРАСНОШТАН, Наталія ГОРБАТЮК, Любов СОБОЛЕНКО.

Скус Ольга Володимирівна – директор Регіонального центру МАН при УДПУ, кандидат історичних наук, доцент кафедри історії України

Бевз Олені Павлівні - кандидату педагогічних наук, доценту кафедри англійської мови та методики її викладання

Бойко Юлія Степанівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри медико-біологічних основ фізичної культури

Браславська Оксана Володимирівна - доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри географії та методики її навчання

Гончарук Валентина Анатоліївна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри української літератури, українознавства та методик їх навчання

Горбатюк Наталія Миколаївна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри хімії, екології та методики їх навчання

Зелінська Оксана Юріївна – доктор філологічних наук, професор кафедри української мови та методики її навчання

Красноштан Ігор Васильович – кандидат біологічних наук, доцент кафедри біології та методики її навчання

Лопушан Тетяна Володимирівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української літератури, українознавства та методик їх навчання

Мелентьєв Олег Борисович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри технологічної освіти

Паршукова Леся Миколаївна – старший викладач кафедри інформатики та ІКТ

Поліщук Тетяна Вікторівна – кандидат фізико-математичних наук, доцент, завідувач кафедри вищої математики та методики навчання математики

Хлисту́н Ірина Валенти́нівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри прикладної лінгвістики та журналістики Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

Соболенко Любов Юліанівна – кандидат біологічних наук, доцент кафедри біології та методики її навчання

Тищенко Тетяна Миколаївна – кандидат філологічних наук, професор кафедри української мови та методики її навчання

Фуркало Володимир Ісакович – кандидат філософських наук, доцент кафедри соціальних та правових дисциплін

Циганок Оксана Олександрівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри української літератури, українознавства та методик їх навчання

17 січня 2023 року на базі Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини в рамках співпраці університету та Управління освіти та гуманітарної політики Уманської міської ради відбувся I (міський) етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН у 2022/2023 навчальному році в місті Умані. Майже усі секції працювали дистанційно, окремі – з урахуванням усіх протибезпекових та протиепідемічних заходів в аудиторіях нашого університету, оскільки потрібні були інструментарії для презентації науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук.

За результатами заочного оцінювання, захисту постерів та виступу на конференції, враховуючи глибину та наукову новизну досліджень, уміння вести наукову дискусію й аргументовано відстоювати свої здобутки, культуру усного і писемного мовлення, логіку викладу основних результатів, журі визначило учасників, які презентували Уманське територіальне відділення МАН у наступному етапі Конкурсу – обласному.

Відповідно до листа Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації та Наказу №142 від 7.12.2022 членами журі у II турі Конкурсу оголошено 12 науково-педагогічних працівників Регіонального центру Малої академії наук Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, які попередньо заочно оцінювали дослідницькі роботи з 1 по 17.02.2023 р. У лютому протягом двох тижнів члени журі обласного етапу заочно оцінювали роботи учасників, працювали у складі журі, окремі з них працювали модераторами секцій. Була проведена колосальна і професійна робота. Ми працювали в Classroom, Zoom, Google мiтах та на інших платформах. Нам вдалося провести Конкурс МАН. Підводячи підсумки в секціях, ми запрошували старшокласників області вступати на навчання до нашого університету.

18-19 лютого 2023 року відбувся II етап (обласний) Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2022/2023 навчальному році, через ранкову повітряну тривогу було затримано початок, але завдячуючи Збройним Силам України, Конкурс вдалося провести в повному обсязі у дистанційному форматі та відповідно професійно і толерантно оцінили кропітку роботу юних науковців:

- Секція загальної біології, біології людини: СОБОЛЕНКО Любов Юліанівна, доцент кафедри біології та методики її навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (за згодою);
- Секція української мови: ТИЩЕНКО Тетяна Миколаївна, професор кафедри української мови та методики її навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (за згодою);
- Секція фольклористики: ГОНЧАРУК Валентина Анатоліївна, доцент кафедри української літератури, українознавства та медик їх навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (за згодою);

- Секція мистецтвознавства: БАЗИЛЬЧУК Леонід Володимирович, доцент кафедри образотворчого мистецтва Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (за згодою);
- Секція літературної творчості, кримськотатарської гуманітаристики: ПАВЛЕНКО Марина Степанівна, доцент кафедри української літератури, українознавства та медик їх навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (за згодою);
- Секція історії України: СКУС Ольга Володимирівна, доцент кафедри історії України Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (за згодою);
- Секція археології, етнології: ЦИГАНЮК Оксана Олександрівна, доцент кафедри української літератури, українознавства та медик їх навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (за згодою);
- Секція права: РОДІК Тетяна Петрівна, старший викладач кафедри соціальних та правових дисциплін Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (за згодою);
- Секція філософії, соціології, релігієзнавства: ФУРКАЛО Володимир Ісакович, доцент кафедри соціальних та правових дисциплін Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (за згодою);
- Секція журналістики: ХЛИСТУН Ірина Валентинівна, доцент кафедри прикладної лінгвістики та журналістики Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (за згодою);
- Секція педагогіки: БЯЛИК Оксана Василівна, професор, в.о. завідувача кафедри педагогіки та освітнього менеджменту Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (за згодою);

- Секція психології: ЯКИМЧУК Борис Андрійович, професор, декан факультету початкової освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (за згодою).

Приємно відзначити, що попри ВІЙНУ, наші учні продовжують займатись актуальними науковими дослідженнями під керівництвом вчителів та при консультуванні науковців з нашого Регіонального центру Малої академії наук Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. Роботи представлено достойно та на високому рівні. Доповіді учнів були ґрунтовні, аналітичні з аргументованими відповідями під час постерного захисту та наукової конференції. Окрема подяка науковим керівникам, наставникам та науковим консультантам за підготовку, їх супровід та підтримку юних призерів Конкурсу МАН.

Про професіоналізм консультантів свідчать достойні результати обласного етапу конкурсу.

З 15 старшокласників Уманської громади: 2 грамоти, 4 третіх місця, 3 других місць, 3 перших.

1 місце - 3:

Чепка Софія, учениця Уманського ліцею №2, секція фольклористики

Степанюк Марія, учениця Уманської гімназії №14, секція української мови

Лисак Максим, учень Уманської гімназії №11, секція комп'ютерні науки

2 місце - 3:

Кисельов Сергій, учень Уманської гімназії №14, секція етнології

Білоус Віталій, учень Уманської гімназії №15, секція хімії

Ян Денис, учень УМЦПО, секція технічних наук

3 місце - 4:

Миронова Марія, учениця Уманського ліцею №3, секція історичного краєзнавства

Харченко Надія, учениця Уманської гімназії №8, секція етнології

Шевченко Аліна, учениця УМЦПО, секція етнології

Скормона Олександра, учениця Уманського ліцею №2, секція географії

Грамоти - 2:

Янкова Ауріка, учениця Уманського ліцею №2, секція англійської мови

Клименко Дар'я, учениця Уманського ліцею №2, секція прикладної математики

Для консультантів та учасників, роботи, яких посіли перші місця навчальний рік продовжується. Сам фінал планується на травень. Роботи треба буде здавати у квітні. Маємо місяць-півтора для допрацювань робіт, можливо, посилення змісту та форми постерів.

Про результати роботи свідчать не тільки місця переможців на обласному етапі, а й схвальні відгуки Уманського територіального відділення МАН.

Подальших звершень юним науковцям міста Умані.

Вдячні за співпрацю та організацію Черкаському обласному центру роботи з обдарованими дітьми Черкаської обласної ради й Управлінню освіти та гуманітарної політики Уманської міської ради, які підтримують наших талановитих учнів-науковців.

Високою похвалою для нас також є відгуки Черкаського обласного територіального відділення МАН, батьків та учителів (коли висвітлювали проведення усіх етапів у соцмережах, то батьки, вчителі та діти дякували за допомогу, підтримку та набуття досвіду).

Дякую ректорату та відділу наукового та науково-технічного розвитку за допомогу в організації та проведенні Конкурсу, дружньому колективу колег, однодумців. Цей Конкурс – суцільна інтелектуальна, творча та моральна насолода без жодної апеляції чи нарікань.

Миру і Перемоги нашій Україні!

Дякую за увагу!